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Szanowni Rodzice,
Spośród ofert ubezpieczenia NNW Szkolnego, jakie otrzymaliśmy od różnych Towarzystw,za najbardziej korzystne uznaliśmy indywidualne ubezpieczenie NNW z oferty Generali T.U. S.A. dostępne na stronie www.bezpieczny.pl (zakładka Dziecko) ze składką 59,4 zł za cały rok ubezpieczenia. 
Jeśli jednak byliby Państwo zainteresowani ubezpieczeniem swojego dziecka w wariancie oferującym wyższe kwoty świadczeń i ubezpieczenia jest taka możliwość bezpośrednio na stronie www.bezpieczny.pl i jest to forma indywidualna.
Z tego względu polecamy skorzystanie z portalu Bezpieczny.pl, gdzie Rodzic spośród 
6 wariantów ubezpieczenia może wybrać zakres i składkę, które najbardziej odpowiadają jego oczekiwaniom. Dodatkowo, jako placówka otrzymaliśmy specjalny link umożliwiający Państwu zakup indywidualnego ubezpieczenia z 10% zniżką .
[bookmark: _GoBack]                              https://bezpieczny.pl/nnw-szkolne/24547

Dodatkowym atutem oferty Bezpieczny.pl jest możliwość - w ramach jednej polisy - ubezpieczenia wszystkich swoich dzieci, będących w różnym wieku i na różnym etapie nauczania, uczęszczających do innych placówek, z możliwością wybrania dla każdego z nich innego wariantu ubezpieczenia.
Przy zakupie ubezpieczenia na portalu Bezpieczny.pl zachęcamy do skorzystania 
z powyższego linku lub własnoręcznego wpisania przy zakupie dedykowanego Kodu Opiekuna                       42547
ZAKUPU TEGO NALEŻY DOKONAĆ NAJPÓŹNIEJ DO 30 WRZEŚNIA 2019, BY UNIKNĄĆ PRZERWY W UBEZPIECZENIU DZIECKA.OCHRONA ROZPOCZYNA SIĘ NASTĘPNEGO DNIA PO OPŁACENIU SKŁADKI.
W sprawie wszelkich pytań czy wątpliwości odnośnie ubezpieczeń na portalu Bezpieczny.pl prosimy o kontakt z :
Adam Jaśkowiec 
Tel. 501793131
e-mail: ajaskowiec@bezpieczny.pl

